
Исх. №АР-08/7234 от 17.05.2019

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

в присутствии представителя <…> [ИП ], рассмотрев материалы дела №016/05/5-
463/2019 в отношении <…> [ИП] по факту распространения рекламы ритуальных услуг
«Ритуал №1», которая содержит информацию о преимуществах рекламируемого товара
перед находящимися в обороте товарами, которые произведены другими
изготовителями или реализуются другими продавцами, что имеет признаки нарушения
Федерального закона от 13.03.2006 г. №38-ФЗ «О рекламе»,

УСТАНОВИЛА:

В ходе проведения государственного контроля (надзора) Управлением Федеральной
антимонопольной службы по Республике Татарстан (далее – Управление) был
установлен факт некорректного сравнения  ритуальных услуг «Ритуал №1», что имеет
признаки нарушения пункта 1 части 3 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 N 38-
ФЗ «О рекламе».

Рассмотрение дела №016/05/5-463/2019 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в отношении <…> [ИП] было назначено на 15 мая 2019
г. в 09 часов 30 минут.

<…> [ИП] предоставил запрошенную информацию.

Согласно информации, представленной <…> [ИП] транспортное средство <…> [ИП] не
принадлежит, рекламы на нем он не размещает. Также, по указанным адресам <…>
[ИП]свою деятельность не осуществляет, рекламную продукцию и не использует и не
распространяет.

С 14.02.2019 <…> [ИП] зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя.
Основным видом деятельности является организация похорон и представление
связанных с ним услуг.

В связи с необходимостью получения дополнительных материалов по делу, а также
привлечения дополнительных лиц, в действиях которых содержатся признаки нарушения
Закона «О рекламе», руководствуясь пунктом 27, 32, 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденным Постановлением
Правительства РФ от 17.08.2006 г. №508, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела №016/05/5-463/2019.

2. Назначить дело №016/05/5-463/2019 к рассмотрению на 5 июня 2019 года в 14 часов 30
минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55 (2 этаж), зал заседаний.

Явка лица в чьих действиях содержатся признаки нарушения законодательства о



рекламе обязательна.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


